

23 февраля с родителя «Февромарт»

Бельчата: 21.02.24 в 10:00

Васильки, Пчелки: 22.02.24 в 16:00

Ведущий: Добрый день, уважаемые наши родители! Мы рады видеть вас снова. В году есть много замечательных праздников. Но нам хочется упомянуть о двух лишь только праздниках, которые имеют огромное значение для нашего подрастающего поколения - это 23 февраля - День Защитников Отечества и 8 Марта - Международный Женский день. Дети очень любят своих родителей и ценят всё то свое творчество, посвященное самым родным людям на всем белом свете - маме и папе. Недаром сегодня мы решили объединить эти замечательные даты и наш праздник – для Вас, дорогие родители.

Сегодня наш праздник называется «Февромарт», в котором примут участие дети, папы и мамы.

Вход детей с перестроениями.

Сегодня будут интересные эстафеты, конкурсы. Мы все покажем не только свою силу, ловкость и выносливость, но и настоящую сплоченность и дружбу. А чтобы настроиться на нужный лад, нам нужно провести необычную разминку. Все встаем врассыпную так, чтобы не мешать друг другу.

Разминка «Идет солдат по городу»

Ведущий: Молодцы! Родители, проходите на свои места, дети остаемся. Итак, мы начинаем!

Построение в две колонны

«Команды, занять свои исходные места!». Ваша задача подготовить боеприпасы для боя. Это нужно сделать быстро и осторожно, чтобы бомбы не взорвались.

«ПЕРЕНЕСЕМ БОЕПРИПАСЫ»

(Воздушные (маленькие) шары наполнены водой.

Необходимо взять боеприпас, пробежать змейкой, прыгнуть из обруча в обруч, проползти под дугой, оббежать фишку, вернуться по прямой.

Молодцы, боеприпасы доставлены, присаживайтесь на места.

ДЛЯ ПАП

Боеприпасы к бою готовы. А на горизонте появились танки неприятеля. Ваша задача - уничтожить эти танки!

«ПОПАДИ В ЦЕЛЬ»

(Участвуют две команды. Папы из положения лежа, должны попасть мешочком в цель - танк, расстояние до цели около 2 метров).

ДЛЯ МАМ

Эстафета «Армейский обед!»

Служба, службой, а обед по расписанию! Мамы давайте поделимся на две команды и покажем, как мы можем приготовить «армейский обед!»

У каждого играющего в руках овощи. На расстоянии от команд стоят кастрюли с водой, а рядом с кастрюлями стоят девочки, в руках половники. По сигналу, первые игроки по очереди подбегают к кастрюле, пропрыгать с кочки на кочку, перешагнуть через дугу, кладут в кастрюлю овощи и возвращаются к своей команде. Девочки стоят и мешают в кастрюле половником – ингредиенты, которые принесли. Как только ребята перенесли все овощи, девочки поднимают половник вверх и говорят: «Армейский обед готов!!!»

Инструктор. Ребята пока мы с вами готовили обед нам кто - то заминировал поле! Нам необходимо его разминировать. ПАПЫ + ДЕТИ

По минному полю разложены «мины» - мячики с бассейна. По сигналу необходимо собрать все «мины» и их «разминировать», положить по одному мячику наверх фишки. Если мячик упадет с конуса, «мина» взорвется. Конусы стоят в хаотичном порядке по всему залу, набивные мячи разбросаны по всему «полю».

Инструктор. Ребята, теперь у нас мирное и чистое поле.

Ребята давайте с Вами устроим привал. **ВЫСТУПЛЕНИЕ ДЕТЕЙ С ПАЛКАМИ**

Но за то что, что вы решили и согласились на привал, вы попадаете в «Наряд вне очереди». МАМА+ ДЕТИ Для игры нужны 2 шарика для пинг-понга и две одноразовые пластиковые тарелки (*если тарелка тонкая, нужно сложить одна в одну, чтобы не прогибалась*) или две крышки от коробки из-под обуви. В центре тарелки нужно сделать круглое отверстие, в два раза больше шарика. Игрокам нужно донести шарик до метки впереди и назад до «старта» так, чтобы мячик не провалился в дырку. Пальцами мяч придерживать нельзя. На «старте» передают эстафету следующему игроку. Сам становится в конец колонны. Побеждает команда, чьи игроки быстрее справились с «приготовлением обеда».

Ну а теперь когда прошел наряд вне очереди, нужно проверить, чистое ли наше поле. ПАПЫ и МАМЫ встают, ноги на ширине плеч, дети по одному проползают под ногами, как только ребенок прополз, родитель подает сигнал следующему «МОЖНО».

НАГРАЖДЕНИЕ ДЕТЯМ «Команды!, Стройся!, Смирно!». Наши военные учения, окончены! За проявленную силу, выносливость, ловкость, командный дух в учениях, всем присваивается воинское звание «Юный защитник» и награждаются праздничными медалями и чупа-чупсами.

Построение родителей. СМИРНО. Вручение подарков от детей. Грамоты семьям.

ФОТОСЕСИЯ.